



Міністерство освіти і науки України

СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

від 07 СЕРПНЯ 2020 р.

Суми

№ 0653-І

Про тимчасове припинення занять
з дисципліни за вибором студентів
«Фізичне виховання»

У зв'язку із необхідністю дотримання вимог протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину виникли обставини, що, відповідно до визначених критеріїв стану епідемічної ситуації, унеможливають проведення занять з навчальної дисципліни за вибором студентів «Фізичне виховання» (з вибором виду рухової активності). Оскільки основним компонентом навчальних занять з цієї дисципліни є рухова активність, то технологічно неможливим є проведення таких занять за дистанційними технологіями. За таких обставин, починаючи з запровадження в Україні карантинних заходів і дотепер проведення навчальних занять з вибіркової дисципліни «Фізичне виховання» залишається неможливим.

Враховуючи зазначене вище та з метою запобігання поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19),

НАКАЗУЮ:

1. Тимчасово, на період запровадження карантинних заходів, що унеможливають проведення навчальних занять з вибіркової дисципліни «Фізичне виховання», припинити з 01.09.2020 р. у 1-му-5-му навчальних семестрах проведення занять з цієї дисципліни для студентів усіх спеціальностей. Заняття з вибіркової дисципліни «Фізичне виховання» поновлювати з моменту прийняття відповідних рішень, що визначаються критеріями стану епідемічної ситуації.
2. Групі планування та обліку навчального навантаження (Голобородько Л.В.) до 10.08.2020 р. провести коригування обсягів навчальних доручень кафедри фізичного виховання та спорту з урахуванням п. 1 даного наказу. У випадку послаблення карантинних заходів та відновлення безпечних умов для

проведення занять з дисципліни «Фізичне виховання», обсяги навчальних доручень перерахувати з дати прийняття відповідного рішення про послаблення карантину на залишок навчального семестру відповідно до графіка навчального процесу.

3. Заступнику завідувача кафедри фізичного виховання і спорту Сергієнку В.М. у термін до 15.08.2020 р. надати до ректорату пропозиції щодо коригування розподілу обсягів навчальних доручень між викладачами кафедри з урахуванням п. 2 цього наказу.
4. Проректору з науково-педагогічної діяльності Бріжатову О.В. розглянути можливість та надати пропозиції щодо додаткового залучення викладачів кафедри фізичного виховання і спорту до роботи у спортивному клубі СумДУ за наявності відповідного дозволу на проведення тренувального процесу у спортивних секціях та абонементних групах.
5. У випадках неможливості проведення навчальних занять з вибіркової дисципліни «Фізичне виховання» протягом осіннього навчального семестру та враховуючи необхідність дотримання відповідних стандартів вищої освіти щодо обсягів підготовки здобувачів вищої освіти, організаційно-методичному управлінню організувати внесення змін до навчальних планів наступного весняного семестру в частині відповідного збільшення обсягів кредитів ЄКТС інших крім «Фізичного виховання» вибіркового навчальних дисциплін.
6. Контроль за виконанням даного наказу покласти на першого проректора Карпушу В.Д.
7. Начальнику ВДКК Акименко Л.В. через електронний кабінет довести наказ до відома членів кафедри фізичного виховання та спорту і осіб, які зазначені у цьому наказі.

Ректор



Васильєв А.В.

Погоджено:

Перший проректор  Карпуша В.Д.

Проректор з НПР  Бріжатий О.В.

Начальник ОМУ  Юскаєв В.Б.